

**Polugodišnje izvješće o provedbi provedbenog programa za 2022. godinu  
(1. siječnja – 30. lipnja 2022. godine)**

**GRAD UMAG**

## **1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU**

Kako u predmetnom razdoblju, a tako i u razdoblju sve do 2030. godine Grad Umag za cilj si je dao izgraditi i uspostaviti sustave koji osiguravaju kvalitetu života kroz održive demografske trendove i poticajne mjere, jedinstveni sustav predškolskog i školskog obrazovanja, gospodarske uvjete koji osiguravaju sve poduzetničke aktivnosti, komunalnu infrastrukturu koja osigurava kontrolirani i kontinuirani razvoj te infrastrukturne uvjete za sportske aktivnosti.

Ključan motiv za ostvarenje rezultata provedbenog programa tijekom izvještajnog razdoblja, ali i nadalje svakako jest ostanak i dolazak u Umag, ali i želja da Umag postigne željeni standard europskih najrazvijenijih gradova. Cilj razvoja je proces postizanja ravnoteže između gospodarskih, socijalnih, opće društvenih i okolišnih zahtjeva, te zadovoljavanje potreba građana stoga je misija Grada Umaga kontinuirano poboljšanje kvalitete življenja u gradu kroz planirane investicijske projekte ne bi li Umag postao grad po mjeri čovjeka i jednakih mogućnosti.

## 2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

- Mjera „Uređenje naselja i stanovanja“ kroz Provedbeni program Grada Umaga obuhvaća sljedeće pokazatelje rezultata: novoizgrađene stambene jedinice – POS, novoizgrađena dječja igrališta, te javne objekte za koje su stvoreni uvjeti za energetska obnovu. Do kraja izvještajnog razdoblja, odnosno do kraja lipnja 2022. godine za provedbu konkretne mjere utrošeno je 1.001.476,88 kn proračunskih sredstava. Obzirom na zadanu ciljanu vrijednost za 2022. godinu, mjera se provodi po planu.
- Mjera „Prostorno i urbanističko planiranje“ kroz Provedbeni program Grada Umaga obuhvaća sljedeće pokazatelje rezultata: izdane lokacijske dozvole, izdane građevinske dozvole, izdane uporabne dozvole, te broj prostornih planova (ili izmjena i dopuna prostornih planova) u izradi. Do kraja izvještajnog razdoblja, odnosno do kraja lipnja 2022. godine za provedbu konkretne mjere utrošeno je 160.937,50 kn proračunskih sredstava. Obzirom na zadanu ciljanu vrijednost za 2022. godinu, mjera se provodi po planu.
- Mjera „Komunalno gospodarstvo“ kroz Provedbeni program Grada Umaga obuhvaća sljedeće pokazatelje rezultata: m<sup>2</sup> uređenih zelenih javnih površina, postavljena nova energetska efikasna rasvjetna tijela, km novoizgrađene komunalne infrastrukture, novi korisnici priključeni na kanalizacijsku mrežu, te novoizgrađena grobna mjesta. Do kraja izvještajnog razdoblja, odnosno do kraja lipnja 2022. godine za provedbu konkretne mjere utrošeno je 36.160.000,00 kn proračunskih sredstava. Obzirom na zadanu ciljanu vrijednost za 2022. godinu, mjera se provodi po planu.
- Mjera „Odgoj i obrazovanje“ kroz Provedbeni program Grada Umaga obuhvaća sljedeće pokazatelje rezultata: novoizgrađene objekte odgojno – obrazovnih ustanova, rekonstruirane/adaptirane objekte odgojno – obrazovnih ustanova, broj učenika koji primaju subvenciju za prijevoz, broj stipendista – učenika i studenata, te broj korisnika cjeloživotnog obrazovanja. Do kraja izvještajnog razdoblja, odnosno do kraja lipnja 2022. godine za provedbu konkretne mjere utrošeno je 1.171.076,50 kn proračunskih sredstava. Obzirom na zadanu ciljanu vrijednost za 2022. godinu, mjera se provodi po planu.
- Mjera „Briga o djeci“ kroz Provedbeni program Grada Umaga obuhvaća sljedeće pokazatelje rezultata: ukupan broj upisane djece, broj novosagrađenih objekata i broj rekonstruiranih objekata. Do kraja izvještajnog razdoblja, odnosno do kraja lipnja 2022. godine za provedbu konkretne mjere utrošeno je 8.980.776,90 kn proračunskih sredstava. Obzirom na zadanu ciljanu vrijednost za 2022. godinu, mjera se provodi po planu.
- Mjera „Socijalna skrb“ kroz Provedbeni program Grada Umaga obuhvaća sljedeće pokazatelje rezultata: broj korisnika socijalnih usluga, te broj kreveta u domovima za starije i nemoćne. Do kraja izvještajnog razdoblja, odnosno do kraja lipnja 2022. godine za provedbu konkretne mjere utrošeno je 609.750,78 kn proračunskih sredstava. Obzirom na zadanu ciljanu vrijednost za 2022. godinu, mjera se provodi po planu.

- Mjera „Primarna zdravstvena zaštita“ kroz Provedbeni program Grada Umaga obuhvaća sljedeće pokazatelje rezultata: broj korisnika kojima je unaprijeđena dostupnost usluga zdravstvene zaštite i broj novih usluga u području zdravstvene skrbi. Do kraja izvještajnog razdoblja, odnosno do kraja lipnja 2022. godine za provedbu konkretne mjere utrošeno je 21.250,00 kn proračunskih sredstava. Obzirom na zadanu ciljanu vrijednost za 2022. godinu, mjera se provodi po planu.
- Mjera „Kultura, tjelesna kultura i sport “ kroz Provedbeni program Grada Umaga obuhvaća sljedeće pokazatelje rezultata: broj ulaganja u objekte iz područja kulture, broj organiziranih kulturnih manifestacija, broj sportskih klubova koji primaju subvenciju za rad, te broj novih javnih sportskih terena/igrališta. Do kraja izvještajnog razdoblja, odnosno do kraja lipnja 2022. godine za provedbu konkretne mjere utrošeno je 3.175.069,02 kn proračunskih sredstava. Obzirom na zadanu ciljanu vrijednost za 2022. godinu, mjera se provodi po planu.
- Mjera „Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša“ kroz Provedbeni program Grada Umaga obuhvaća sljedeće pokazatelje rezultata: količina prikupljenog recikliranog otpada i broj korisnika kojima je omogućeno odvojeno prikupljanje otpada. Do kraja izvještajnog razdoblja, odnosno do kraja lipnja 2022. godine za provedbu konkretne mjere utrošeno je 585.500,00 kn proračunskih sredstava. Obzirom na zadanu ciljanu vrijednost za 2022. godinu, mjera se provodi po planu.
- Mjera „Protupožarna i civilna zaštita“ kroz Provedbeni program Grada Umaga obuhvaća sljedeće pokazatelje rezultata: vrijednost nabavljene nove opreme, broj intervencija zaštite i spašavanja te kilometri uređenih protupožarnih puteva. Do kraja izvještajnog razdoblja, odnosno do kraja lipnja 2022. godine za provedbu konkretne mjere utrošeno je 3.546.231,91 kn proračunskih sredstava. Obzirom na zadanu ciljanu vrijednost za 2022. godinu, mjera se provodi po planu.
- Mjera „Promet i održavanje javnih prometnica“ kroz Provedbeni program Grada Umaga obuhvaća sljedeće pokazatelje rezultata: kilometri novih javnih prometnica, broj novoizgrađenih parkirališnih mjesta, te broj izrađenih prometnih elaborata. Do kraja izvještajnog razdoblja, odnosno do kraja lipnja 2022. godine za provedbu konkretne mjere utrošeno je 2.910.281,00 kn proračunskih sredstava. Obzirom na zadanu ciljanu vrijednost za 2022. godinu, mjera se provodi po planu.
- Mjera „Gospodarski razvoj“ kroz Provedbeni program Grada Umaga obuhvaća sljedeće pokazatelje rezultata: ukupan prihod poduzetnika na području JLS, broj korisnika potpore za MSP, ukupan broj obrtnika i m<sup>2</sup> površine ulaganja u poduzetničke zone. Do kraja izvještajnog razdoblja, odnosno do kraja lipnja 2022. godine za provedbu konkretne mjere utrošeno je 1.917.304,20 kn proračunskih sredstava. Obzirom na zadanu ciljanu vrijednost za 2022. godinu, mjera se provodi po planu.
- Mjera „Lokalna uprava i administracija“ kroz Provedbeni program Grada Umaga obuhvaća sljedeće pokazatelje rezultata: broj izdanih rješenja, broj nekretnina stavljenih u funkciju, godišnji prihod od upravljanja imovinom, broj educiranih zaposlenika samoupravne jedinice te broj projekata kojima je odobreno sufinanciranje sredstvima EU fondova. Do kraja izvještajnog razdoblja, odnosno do kraja lipnja 2022. godine za provedbu konkretne mjere utrošeno je

3.479.864,00 kn proračunskih sredstava. Obzirom na zadanu ciljanu vrijednost za 2022. godinu, mjera se provodi po planu.

- Mjera „Demografija“ kroz Provedbeni program Grada Umaga obuhvaća broj potpora za novorođenčad kao pokazatelj rezultata. Do kraja izvještajnog razdoblja, odnosno do kraja lipnja 2022. godine za provedbu konkretne mjere utrošeno je 76.500,00 kn proračunskih sredstava. Obzirom na zadanu ciljanu vrijednost za 2022. godinu, mjera se provodi po planu.

### 3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

- Mjera „Uređenje naselja i stanovanje“ se bazira na aktivnostima vezanim za unapređenje stanovanja i njegove kvalitete. Najvećim dijelom aktivnosti se odnose na uređenje dječjih i sportsko-rekreacijskih igrališta i parkova, urbano uređenje, aktivnosti koje potiču energetske obnovu i slična ulaganja koja podižu razinu kvalitete života u gradu. Projekt izgradnje Umaške morske promenade je najznačajniji dugoročni i strateški projekt ove mjere koji će pridonijeti daljnjem razvoju turizma grada Umaga.
- Mjera „Prostorno i urbanističko planiranje“ uključuje prostorno planiranje i izdavanje dozvola za korištenje prostora pa će se aktivnosti i rezultati ove mjere usmjeravati na održivo i plansko upravljanje prostorom. Krajnji cilj ove mjere je izgradnja samoodrživog kvarta.
- Mjera „Komunalno gospodarstvo“ je ustvari mjera za izgradnju, rekonstrukciju i održavanje javne infrastrukture. Aktivnosti ove mjere uključuju pripremne i izvedbene projekte i studije koje se odnose na održavanje ulica, parkirališta, zelenih površina, kanalizacije, plaža, ulične rasvjete, šetnice, biciklističkih staza i sličnih područja, a glavni partner Gradu u provedbi tih aktivnosti su gradske tvrtke 6. MAJ - ODVODNJA d.o.o. za odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda i Komunela d.o.o. Najznačajniji projekti ove mjere su Umag: Green City-Smart City, te aglomeracija Savudrija-Umag.
- Mjera „Odgoj i obrazovanje“ je mjera koja se odnosi na javne potrebe skrbi o odgoju i osnovnom obrazovanju, ali i potrebama učenika srednjih škola i studenata kao i formalnom i neformalnom obrazovanju odraslih. U provedbu ove mjere uključeni su Osnovna škola Marije i Line, Talijanska osnovna škola Galileo Galilei te Pučko otvoreno učilište Ante Babić. Najveći projekt ove mjere je projekt Umag-grad djece.
- Mjerom „Briga o djeci“ skrbi se o djeci provedbom predškolskog odgoja pa su sve aktivnosti i rezultati fokusirani na sadržaje i aktivnosti kojima se ostvaruju različiti oblici njege, odgoja i zaštite djece. U ovom djelu je projekt Umag-grad djece također najznačajniji projekt Grada. Naše ustanove Dječji vrtić i jaslice Duga i Talijanski dječji vrtić Vrtuljak su glavni pokretači ostvarenja rezultata u ovom području.
- Mjera „Socijalna skrb“ je osjetljiva mjera koja se bavi programom socijalne zaštite i skrbi ranjivih skupina. U ovu mjeru je uz nadležni gradski odjel Grada uključen i Dom za starije i nemoćne osobe Atilio Gamboc. Svrha svih aktivnosti ove mjere je sprečavanje, ublažavanje i otklanjanje socijalne ugroženosti, donošenje važnih odluka za ranjive skupine te njihova zaštita i uključivanje u život zajednice u cilju unapređenja kvalitete života socijalno ugroženih stanovnika grada.
- Mjera „Primarna zdravstvena zaštita“ se bavi zaštitom, očuvanjem i unapređenjem zdravlja građana Umaga, te su sve aktivnosti Grada usmjerene na unapređenje usluga i kvalitete zdravstvene zaštite kao i prevenciju nastanka bolesti, a uključuju i sufinanciranje rada Istarskih domova zdravlja i Zavoda za hitnu medicinsku pomoć Istarske županije.
- Mjera „Kultura, tjelesna kultura i sport“ je mjera koja obuhvaća kulturne i sportske djelatnosti, programe, projekte, aktivnosti i manifestacije. Nositelji ove mjere su: Gradska knjižnica Umag, Muzej Grada Umaga, Ustanova za organizaciju manifestacija i događaja FESTUM te Ustanova

za sport Grada Umaga. Uz navedene ustanove, u provedbu aktivnosti ove mjere su, preko nadležnog odjela Grada, uključene i aktivnosti organizacija civilnoga društva te aktivnosti Vijeća nacionalnih manjina koje djeluju na području grada pa njihov rad također zajednički pridonosi ostvarenju ove mjere.

- Mjerom „Zaštita i unaprjeđenje prirodnog okoliša“ čuva se okoliš i priroda gradskog područja. Aktivnosti su najviše usmjerene na uspostavu sustava održivog gospodarenja otpadom, a Gradu u ovom segmentu pomažu gradske tvrtke 6. Maj d.o.o. za komunalne usluge i Komunela d.o.o. Najznačajniji projekti ove mjere se odnose na sanaciju odlagališta u Donjem Picudo odnosno uspostavu odlagališta u Valdematu.
- Mjera „Protupožarna i civilna zaštita“ uključuje aktivnosti vezane uz vatrogastvo i sustav civilne zaštite. Javna vatrogasna postrojba Umag glavni je nositelj ove mjere, a Grad svojim aktivnostima pridonosi redovnom radu sustava zaštite i spašavanja na svom području u slučaju velike nesreće i katastrofe, ali i normalnim uvjetima.
- Mjera „Promet i održavanje javnih prometnica“ odnosi se na izgradnju i održavanje lokalnih prometnica te aktivnosti koje Grad provodi u cilju poboljšanja prometa i uvjeta za siguran promet njima opisanih u Prometnoj studiji održivih oblika prometovanja. Glavni projekt ove mjere je izgradnja umaške zaobilaznice, ali ona uključuje i rekonstrukcije brojnih klasičnih raskrižja u kužna raskrižja.
- Mjera „Gospodarski razvoj“ uključuje aktivnosti vezane za poticanje razvoja poduzetništava i gospodarstva na području Umaga kao npr. ulaganje u poduzetničke zone ili davanje potpora poduzetnicima. Glavni cilj mjere je osiguranje osnovnih preduvjeta za daljnji razvoj gospodarstva, a najznačajnija ulaganje su ulaganja u poslovne zone na području grada.
- Mjera „Lokalna uprava i administracija“ je mjera koja obuhvaća vođenje poslova Grada iz svoje nadležnosti, a bavi se i redovitim radom izvršnog i predstavničkog tijela Grada. Glavni cilj je postići da gradska uprava bude što produktivnija, učinkovitija i kvalitetnija u svome radu i odnosu prema partnerima i građanima. U ovu mjeru uključen je rad Agencije za razvoj Grada Umaga RAZUM zbog njezinog angažmana u pisanju i vođenju projekata gradske uprave kao i ustanova i tvrtki čijih je Grad (su)osnivač.
- Mjerom Demografija nastoji se potaknuti pozitivna demografska kretanja stanovništva kroz financijsku pronatalitetnu mjeru darivanja novorođenčad.